

Slavnostní předání Ceny města Mostu

„Šťastný je, kdo seje a sází,

ačkoliv není jisto,

bude-li kdy sklízet“

A. L. Balling

Předávání Ceny města Mostu

PhDr. Haně AJMOVÉ

Termín konání: 24. října 2023

Zastupitelstvo města Mostu na svém jednání 14. září schválilo udělení Ceny města Mostu za rok 2022 PhDr. Haně Ajmové, ředitelce základní školy profesora Zdeňka Matějčka. Ocenění za mimořádný přínos rozvoji města Mostu v oblasti vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami slavnostně předali Haně Ajmové 24. října v Městském divadle v Mostě primátor Marek Hrvol a Jan Schiller, hejtman Ústeckého kraje, který je zřizovatelem školy.

Osobní medailonek PhDr. Hany Ajmové

PhDr. Hana Ajmová se pro školství narodila. Již brzy po začátku své učitelské kariéry zaznamenala potřebu pomáhat dětem se speciálními vzdělávacími potřebami, která ji přivedla na myšlenku stvořit celý nový svět, který by se stal bezpečným místem pro takové děti, jejich rodiče a kantory.

V květnu roku 1992 se jí podařilo založit školu, která tyto podmínky splňovala. Základní škola profesora Zdeňka Matějčka v Mostě, na které pracuje ve funkci ředitelky již úctyhodných 30 let, je centrem metodické a poradenské činnosti. Během let škola dosáhla díky její usilovné práci vysoké prestiže nejen zde v ÚSTECKÉM KRAJI, ale i u odborné veřejnosti v zahraničí. Od roku 2016 se tato škola stala FAKULTNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLOU UJEP v ÚSTÍ NAD LABEM.



PhDr. Hana Ajmová je uznávaným členem pedagogické společnosti. Je přiměřeně náročná a důsledná, zároveň ale spravedlivá a empatická. Její profesionální přístup, nadhled a toleranci oceňují nejen žáci, jejich zákonní zástupci, ale i zaměstnanci. Po řadu let je podporou a obranou hradbou svého učitelského sboru, který do své pedagogické práce musí kromě znalostí vkládat také spoustu lásky, pochopení a fyzické i psychické odolnosti. Sama prostřednictvím svých předmětů vede žáky k lásce k umění, poznávání památek a historických odkazů, které se žáky s nadšením umělecky ztvárňuje.

Přejme si další společné prožívání příjemných a dělných dní a roků, kdy naše děti budou, i díky nám všem, v životě spokojené, úspěšné a šťastné. Přejeme mnoho dalších úspěšných dnů při budování RODINNÉHO STRÍBRA Ústeckého kraje.

